## **Anbieter-Profil**



# **Urban Artists**

Urban Artists bietet kreative Graffiti-Workshops und außergewöhnliche Teamevents in Berlin und weltweit. Kunst, Action und Teambuilding vereint in...



### **Portrait**

Urban Artists bietet kreative Graffiti-Workshops und außergewöhnliche Teamevents in Berlin und weltweit. Kunst, Action und Teambuilding vereint in einzigartigen Erlebnissen!

Firmensitz:	9	10965 Berlin
Anbieter seit:		2016
Anzahl Bewertungen:	$\stackrel{\wedge}{\Box}$	3

Hinweis zur inhaltlichen Verantwortung: Dies ist kein bindendes Vertragsangebot, sondern eine Programm-Idee. Die Inhalte dieser Programm-Idee (z. B. Bilder, Beschreibungen, Leistungsangaben) wurden durch den jeweiligen Anbieter auf der Plattform hirschfeld.de bereitgestellt. Hirschfeld & Heide GmbH & Co. KG stellt diese Inhalte ausschließlich im Rahmen einer technischen Vermittlung dar und übernimmt keine Verantwortung für deren Richtigkeit, Vollständigkeit oder Rechteinhaberschaft. Alle Angaben stammen vom jeweiligen Anbieter. Urheber- und Nutzungsrechte verbleiben bei den jeweiligen Rechteinhabern. Bei Anfragen zur Rechteinhaberschaft der dargestellten Inhalte geben wir unverzüglich Auskunft über den Anbieter, der für die Inhalte verantwortlich ist.

#### Anbieter-Profil



## **Urban Artists**

Urban Artists bietet kreative Graffiti-Workshops und außergewöhnliche Teamevents in Berlin und weltweit. Kunst, Action und Teambuilding vereint in...

#### **Unsere Story**

**Urban Artists - Kreative Graffiti-Workshops und Events** 

Urban Artists bietet ein einzigartiges Portfolio an Graffiti-Workshops, Streetart und Teambuilding-Events für Gruppen und Teams von 5 bis über 500 Teilnehmern in Berlin und weltweit. Die Workshops sind ideal für Unternehmen, die kreative und unvergessliche Erlebnisse suchen. Unter professioneller Anleitung gestalten die Teilnehmer individuell ihre eigenen Graffiti-Taschen und erleben die Faszination der Streetart hautnah.

Die Graffiti-Taschenmauer ist ein besonderes Highlight, das Teambuilding und kreativen Ausdruck vereint. Bei diesem Event gestalten die Teams eine beeindruckende Wand aus individuellen Graffiti-Taschen, die als Giveaways dienen. Die Breaking Wall bietet eine interaktive Möglichkeit, die Zusammenarbeit zu fördern und gleichzeitig kreative Kunstwerke zu schaffen.

Urban Artists ist nicht nur auf Workshops spezialisiert, sondern bietet auch Show-Graffiti für Events und Messen an. Diese Performance-Elemente bringen frischen Wind in Ihre Veranstaltung und ziehen die Aufmerksamkeit der Gäste auf sich. Die NEON! Blacklight-Graffiti-Workshops setzen zudem leuchtende Akzente und machen Ihr Event zu einem unvergesslichen Erlebnis.

Die Workshops finden an außergewöhnlichen Locations wie dem ehemaligen Flughafen Tempelhof oder dem Teufelsberg in Berlin statt, wodurch ein authentisches und inspirierendes Ambiente entsteht. Urban Artists bietet auch maßgeschneiderte Event-Requisiten und Accessoires im Graffiti-Streetstyle an, um jede Location individuell zu gestalten.

Jedes Event wird mit einem nachhaltigen Konzept unterstützt, das eine professionelle Dokumentation der Veranstaltung umfasst. Teilnehmer können die entstandenen Kunstwerke nach dem Event online abrufen, was den kreativen Prozess zusätzlich bereichert.

Urban Artists kombiniert Kreativität, Kunst und Teambuilding zu einem unvergleichlichen Erlebnis. Ob für Weihnachtsfeiern, Incentives oder Firmen-Events - die Workshops und Events von Urban Artists sind die perfekte Wahl für Unternehmen, die etwas Besonderes suchen.

#### Anbieter-Bewertungen

3 abgegebene Bewertungen	****	4.94 von 5 Sternen
Preis/Leistungsverhältnis:	****	4.67 von 5 Sternen
Vollständigkeit der Leistungen:	****	5.00 von 5 Sternen
Freundlichkeit des Personals:	****	5.00 von 5 Sternen
Zutreffen der Beschreibung:	****	5.00 von 5 Sternen
Erwartungen erfüllt?	****	5.00 von 5 Sternen
Persönliches Engagement:	****	5.00 von 5 Sternen

Hinweis zur inhaltlichen Verantwortung: Dies ist kein bindendes Vertragsangebot, sondern eine Programm-Idee, Die Inhalte dieser Programm-Idee (z. B. Bilder, Beschreibungen, Leistungsangaben) wurden durch den jeweiligen Anbieter auf der Plattform hirschfeld.de bereitgestellt. Hirschfeld & Heide GmbH & Co. KG stellt diese Inhalte ausschließlich im Rahmen einer technischen Vermittlung dar und übernimmt keine Verantwortung für deren Richtigkeit. Vollständigkeit oder Rechteinhaberschaft. Alle Angaben stammen vom jeweiligen Anbieter. Urheber- und Nutzungsrechte verbleiben bei den jeweiligen Rechteinhabern. Bei Anfragen zur Rechteinhaberschaft der dargestellten Inhalte geben wir unverzüglich Auskunft über den Anbieter, der für die Inhalte verantwortlich ist.